
 

 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

のびのび・すくすく学級 

 

 

１年生 

 

 

 

◆毎朝、自分の体温を自分で確認して教室へ向かいます。 

児童玄関の近くに2年生のお友達が12月に植えたビ

オラの株も大きくなり、きれいな花で鉢の中はいっぱい

です。2 年生のお友達が、花の水やりを一生懸命にして

いるからですね。 

 

 

 

◆1 年生です。チューリップに肥料をあげました。一つ一つ丁寧にチューリップの芽の周りに置いていました。

「大きくなってね。」と優しく声をかけるお友達もいました。毎朝、1年生のお友達は自分のチューリップが大き

くなるのを楽しみにしています。この日も、「○○君のチューリップが大きいよ。」と教えてくれました。 

学校の様子・風景  

３月４日（金） 

◆のびのび・すくすく学級です。のびのび学級に 2月 24日

から木村万紀子先生が来てくれています。1年生のお友達も

新しい先生にすぐに慣れてくれました。 

２年生のお友達は、算数で箱の形を勉強していました。自

分で箱の形を作って面、頂点、辺の数や関係を学習していま

す。他の学年のお友達も、しっかり先生の話を聞いて勉強を

頑張っています。勉強の基本は、まずは話をしっかり聴くこ

とです。話を聴ける学級のお友達は、素晴らしいですね。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年生 

 

 

 

◆2 年生です。図工でカッターナイフの使い方を勉強していました。道具を使う便利さと安全に気をつけ

ることを一緒に学習していました。先生の使い方の話をしっかり聞いてみんな上手にカッターナイフを使

い画用紙を切っていました。さすが、2年生ですね。 

 

◆1年生の教室では、算数の勉強をしていました。先生が問題を黒板に書くのを一生懸命に見て自分のノー

トに写しています。どの子もノートにしっかりと問題を書いていました。さすが、1年生です。 

 2月 28日（月）に、動物の赤ちゃんについての勉強をしました。和歌山県環境学習アドバイザーの松本 

朱実先生が動物についてリモートで授業をしてくださいました。動物クイズに答えたり実際の赤ちゃんの映

像をみたりして動物についてたくさん教えてくださいました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年生 

 

◆3年生です。算数では、かけ算の筆算の勉強をしていました。計算の順番をしっかり聞いて、確認しています。

社会の勉強では、昔の暮らしの様子を本などで調べて新聞にしていました。パソコンもローマ字下敷きを見なが

ら入力できるように頑張っています。 

◆教室にお友達の詩が

掲示されていました。

お友達が日々思ってい

ることを言葉で表現し

てあります。とても子

供らしくて素晴らしい

表現力だと思いまし

た。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆4年生です。体育の授業では、タグラグビーに繋がる尻尾取りゲームをしていました。図工では、ペットボ

トルを使って自分の「ゆめいろランプ」を作っていました。小さなライトを試しに入れて自分のイメージを膨

らませていました。完成したらどんなゆめ色の光になるのか楽しみですね。 

◆３年生のお友達が運動場で思いっきり走っていました。鬼ごっこでも一生懸命、スタートダッシュも一生懸

命です。一生懸命なのは、授業だけではありません。掃除も一生懸命です。職員室前の廊下も毎日ピカピカに

してくれます。こんなに何に対しも一生懸命にできる 3年生の皆さんは、本当に素晴らしいです。 



５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆5年生です。いろいろな教科でタブレットを使って学習を進めています。この日は、社会と国語でタブレ

ットを使って学習していました。自分の考えを思考ツールにまとめたり、メモに自分の考えを書いて魅力カ

ードを作ったりしていました。ローマ字入力も両手でどんどん打っていきます。 

◆4年生は、2月 24日（木）、25日（金）に高齢者疑似体験、車イス体験をしました。器具を装着して高齢

者の方の不便なところや不自由なところを体験しました。補助をされる側とする側の両方の立場を体験し、こ

れからどのように関わるのが良いか考えることができました。 

 3月 2日（水）には、那賀高校生のお兄さん、お姉さんとリモートで英語の授業をしました。いろいろな体

験にいつも一生懸命に取り組んでいます。さすが、4年生ですね。 



 

 

 

 

 

 

 

６年生 

 

◆6年生です。一日一日と卒業までのカウントダウンカレンダーは、めくられ

ていきます。教室では、それぞれの教科のまとめを頑張っています。まとめの

時にも傍らに『国語辞典』を置いている 6年生。やっぱり、すごいですね。 

学校の顔である玄関をいつもきれいに掃除してくれます。簀の子を全部出

し、ほうきでタイルを掃き、出した簀の子を拭き、また元の場所へ戻す。玄関

から続く階段もいつもきれいにしてくれます。だから、毎日気持ちよく教室ま

で行くことができるんですね。 

 

◆3 月に入り、学校の所々で卒業式の準備が始まりました。寂しい気持ちと今まで上岩出小学校の最高学年と

して頑張ってくれた 6年生への感謝の気持ちが感じられます。5年生のお友達が、3月 3日（木）、4日（金）

の 2日間で卒業式の会場設営をしてくれました。重くて長いシートをいくつも、いくつも真っ直ぐに敷いてく

れました。そのシートの上にきちんと椅子も並べてくれました。さすが、5 年生です。これで立派な卒業式を

行うことができます。本当にありがとうございました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆将来の自分もだんだん形になってきまし

た。この夢を本当の形にしていくのは、6 年

生の皆さんです。頑張ってくださいね。私も、

皆さんの夢を応援しています。 

◆2 月中旬に卒業証書の

ハン押しをしてくれまし

た。先生方は、みんな失敗

しないように緊張してい

ました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆保護者の皆様には、いつもマスク、ランチョンマット、ハ

ンカチ、テイッシ等の準備、健康観察（健康管理票への記入）

にご協力いただき本当にありがとうございます。学校でも感

染対策に努めてまいりますので、お家でも、こまめな手洗い、

マスク、3 密を避ける等のご協力をどうぞよろしくお願い致

します。 

◆2 月の給食の献立には、小中学校

を卒業するお友達の「リクエスト献

立」がでました。1位くじらの竜田揚

げ！ 5 位のマヨたまサラダロール

です。本当に美味しかったです。 

◆2 月 22 日（火）に火災時の避難

訓練を実施しました。火災の時には、

煙を吸い込むことが危険だと話しま

した。みんな、口をハンカチで押さえ

ながら避難できました。 


